

# «Мы любим библиотеку!»

Под таким девизом в Черепановской детской библиотеке прошёл праздник. Это своеобразный итог нашей четырёхлетней дружбы с учениками 4 «А» класса школы № 4. С сентября 2013 года по апрель 2017-го ребята с классным руководителем Натальей Борисовной Галушкиной приняли участие в 45 (!) библиотечных мероприятиях!

Мы проводили для них экологические часы и библиотечные уроки, праздники и конкурсы, турниры и часы литературы, фестивали и мастер-классы.



За сотрудничество с библиотекой благодарят  
Ларису Дмитриевну Жеребцову и юную  
читательницу Лану Жеребцову

Каким ярким был День медведя! Ребята принесли на праздник своих игрушечных медведей. Каждый подготовил рассказ о мягком звере. Мы переподнесли школьникам сюрприз: огромного олимпийского мишку и двух медведей-артистов, которые ещё и подарили всем на память по игрушечному медвежонку. Благодаря детям мы выпустили и множество изданий: самодельную книгу с их рисунками, фотоотчёты, буклеты, закладки и рекомендательные пособия.

На празднике был показан видеоролик-отчёт о наших четырёхлетних встречах. Все ребята, их родители и Наталья Борисовна получили благодарственные письма и диски с видеофильмом, фотографиями и нашими изданиями, а также памятные закладки о библиотеке. Ребята приготовили библиотекарям в подарок частушки, танцы и песню о домовёнке Тёпе. И даже самого Тёпу – большую куклу-домовёнка, которая будет жить в нашей детской библиотеке.

Мы не прощались с ребятами, ещё много лет они будут нашими читателями и участниками мероприятий.

**О. САЙГУШЕВА,**  
заместитель  
директора

по работе с детьми.  
**Г. ВОРОНЦОВА,**  
библиограф.